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- wg rozdzielnika – 
 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: 

 
Projekt i budowa bieżni lekkoatletycznej na terenie szkoły podstawowej nr 6 

 

 

Szanowni Państwo, 

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia dot. przedmiotowego postępowania. 

Zamawiający przytacza treść zapytań oraz na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 
r., Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2015.2164 ze zm., dalej Ustawa Pzp.) udziela 
następujących wyjaśnień: 

                      

Pytanie:  

Który wjazd w szkole będzie przeznaczony jako wjazd dla aut z materiałami budowlanymi i 
dla aut wykonujących wywozy z budowy? 

 Odpowiedź:  

Proponujemy wjazd od ul. Czecha, na wysokości boiska asfaltowego. Nie ma bramy, należy 
rozebrać fragment ogrodzenia, umożliwiający wjazd na teren budowy 

Wjazd przez bramę od strony ul. Ambasadorskiej ze względów bezpieczeństwa, w czasie 
trwania zajęć lekcyjnych nie wydaje się możliwy. 

Pytanie:  

-Czy zamawiający pozwala na to by nierówności w asfalcie na który ma być przeniesione 
boisko z płyt mogą być wyrównane frezarką jednogłowicową? A duże pęknięcia zostały by 
wycięte i wypełnione betonem C16/20? 
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 Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza wyrównanie asfaltu za pomocą frezarki. Niemniej po  
frezowaniu asfalt musi być na tyle gładki aby był bezpieczny dla  
użytkowników. 
Zamawiający dopuszcza uzupełnienia nawierzchni z betonu klasy C16/20 jednak  
musi on posiadać odporność min. W4. 

Pytanie:  

-Czy przetarg obejmuje wykonanie projektu na dany obiekt 

Odpowiedź:  

Projekt jest juz gotowy. 

  

 
 
 
 
 
 
 
Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Pzp., Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z 
wyjaśnieniami wszystkim Wykonawcom, którym przekazał SIWZ oraz zamieszcza te 
informacje na stronie internetowej, na której udostępniona jest SIWZ.  


